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Инвестира във вашето бъдеще! 

Договор BG051PO001-5.2.12-0015-C0001 

Проект: „Нашите деца са нашата отговорност – разкриване на комплекс 

от резидентни услуги за деца и младежи с увреждания 

на възраст от 3 до 18 г. в Община Русе“ 

Бенефициент: Община Русе 

 

 

 

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ  

 

30 септември 2014г. 

 

 

            Днес, в Заседателната зала на Община Русе, кметът г-н Пламен Стоилов прие дарение от 

г-жа Райна Георгиева Герова де Перейра - ключовете на автомобил за нуждите на децата и 

младежите с увреждания, настанени в трите Центъра за настаняване от семеен тип (ЦНСТ) 

"Вяра", "Надежда", "Любов", разкрити в рамките на проект „Нашите деца са нашата отговорност 

– разкриване на комплекс от резидентни услуги за деца и младежи с увреждания на възраст от 3 

до 18 г. в Община Русе“. На церемонията присъстваха и зам.-кметът по Икономика, инвестиции и 

собственост г-жа Даниела Шилкова, директорът на дирекция „Здравни и социални дейности“ г-

жа Мариела Личева и общинският съветник д-р Теодора Константинова.      

           „Безкрайно съм щастлив и развълнуван, че има хора като г-жа де Перейра, които правят 

такива дарения  и помагат на нашия град“, заяви кметът Стоилов. Той допълни, че автомобилът е 

бил изключително необходим и значително ще улесни ежедневието на потребителите на новите 

социални услуги. С него децата и младежите настанени в ЦНСТ „Вяра“, „Надежда“ и „Любов“ 

ще бъдат транспортирани до училище, както и до различните дневни центрове, които посещават.  

           Автомобилът за трите центъра е поредното дарение, което г-жа де Перейра прави за деца в 

неравностойно положение в Русе. Потомката на стари русенски родове заяви, че въпреки, че е 

напуснала България на 5-годишна възраст, никога не е забравяла българските си корени и 

връзката си с нашия град.      

           В края на церемонията кметът Пламен Стоилов връчи на г-жа де Перейра свидетелство за 

дарение и почетната значка на Русе и изрази задоволството си от факта, че тя е поредният 

„посланик“ на нашия град.   

            Към момента в ЦНСТ „Вяра“, „Надежда“ и „Любов“ са настанени общо 38 потребители – 

36 деца и младежи от специализираните институции и 2 деца от общността. Общият капацитет на 

центровете е 36 места за деца и младежи от специализираните институции и 6 места за 

настаняване на деца от общността по спешност. 18 от децата и младежите са записани и 

посещават учебни заведения. Пет от младежите посещават Комплекса за социални услуги за деца 

и семейства, а четири деца - Дневен център за деца с увреждания „Мечо Пух“.            

           Проектът е финансиран от Европейски социален фонд 2007-2013 г. по Оперативна 

програма „Развитие на човешките ресурси” и Схема за безвъзмездна финансова помощ 

BG051PO001-5.2.12 „Да не изоставяме нито едно дете”. Договарящ орган по проекта е 

Агенция социално подпомагане, а бенефициент - Община Русе. Проектът е със срок на 

изпълнение 17 месеца, като Община Русе ще осигури устойчивост на социалните услуги в 

рамките на 5 години.     

 Стойност на проекта – 633 703,82 лв., от които 538 648,25 лв. финансиране от ЕСФ и 

95 055,57 лв. национално съфинансиране.  

 


